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Les estimations portées au catalogue sont données au lot.

armaGnaC - CoGnaC - aLCooLs
1 3 pots armaGnaC de maLLiaC Hors d’aGe 
2 4 blles bureau nationaL du CoGnaC 
3 1 blle CoGnaC Hine oLd PaLe 
4 1 blle CourVoisier exCLusif 
5 3 blles CourVoisier exCLusif VsoP 
6 1 blle CourVoisier naPoLeon fine CHamPaGne
7 2 blles j de maLLiaC Hors d’aGe 
8 1 blle j. de maLLiaC Hors d’aGe n° 7/1621
9 1 blle LiLLet 1970
10 1 blle LiQueur de La VieiLLe Cure 1934
11 1 blle LiQueur de La VieiLLe Cure 1934
12 1 blle marnier xo
13 1 blle marQuis de montesQuiou xo imPeriaL
14 1 blle  marteLL Cordon bLeu
15 1 blle meVKoW xo
16 111/2 blle meVKoW xo
17 1 blle VieiL armaGnaC semPe aiGnan
18 2 blles VieiL armaGnaC semPe aiGnan
19 2 blles VieiL armaGnaC semPe aiGnan

CHamPaGne
20 2 blles CHamPaGne CHarLes HeidsieCK 1955 220/260 €
21 2 blles CHamPaGne CHarLes HeidsieCK demi seC  40/60 €
22 1 blle CHamPaGne CHarLes HeidsieCK La roYaLe 1975 120/130 €
23 1 blle CHamPaGne dom PeriGnon 1985 160/180 €
24 1 blle CHamPaGne Louis roederer brut Premier  25/30 €
25 1 blle CHamPaGne mumm Cordon rouGe 1985 65/80 €
26 2 blles CHamPaGne PiPer HeidsieCK brut extra  40/44 €
27 1 blle CHamPaGne taiLLeur remY Grand Cru bLanC de bLanC  8/10 €
28 1 blle CHamPaGne VeuVe CLiCQuot 1976 100/120 €
29 1 blle CHamPaGne VeuVe CLiCQuot Carte d’or 1982 85/90 €

bordeaux et sa réGion : 
CadiLLaC - Cotes de bourG - fronsaC…
30 1 mag Ch. GaZin 1989 12/14 €
31 8 blles  Ch. LaGarosse tabanaC*  1943 80/90 €
32 2 blles  Ch. LaGarosse tabanaC* 1947 20/24 €
33 1 mag. Ch. LaGarosse tabanaC*  1947 40/48 €
34 7 blles  Ch. LaGarosse tabanaC*  1967 56/65 €
35 7 blles  Ch. LaGarosse tabanaC*  1967 56/65 €
36 1 mag Ch. Les Grandes foLLes 1986 10/12 €
37 3 blles  Ch. Les roCQues* 2002 12/15 €
38 6 blles  Ch. Les roCQues* 2003 24/30 €
39 6 blles  Ch. Les roCQues* 2003 24/30 €
40 1 mag Ch. mouton Cadet 1985 12/14 €
41 1 mag Ch. toumaLin 1982 20/22 €
42 1 mag maGoudeau beau site 1997 10/12 €
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bourGoGnes 
43 1 blle merCureY mis en bouteiLLe moiLLard 1979 7/9 €
44 1 blle batard montraCHet Henri moroni 1981 30/35 €
45 3 blles beaune CLos des mouCHes dom. juLes GuiLLemard 1979
46 3 blles beaunes GreVes bouCHard Pere et fiLs 1985 60/75 €
47 2 blles bonnes-mares domaine drouHin-LaroZe  1976 320/360 €
48 2 blles bonnes-mares Grand Cru dom. Comte G. de VoGue 1982 190/ 220 €
49 2 blles CHabLis j-m broCard Les manants fourCHaume 2003 24/30 €
50 2 blles CHabLis Premier Crus madame CHarLet Les montmains 2004 16/20 €
51 1 blle CHambertin domaine Louis traPet Pere et fiLs 1979 80/ 100 €
52 5 blles CHambertin dom. marion mis neGoCe bouCHard aine et fiLs 1985 450/500 €
53 2 blle CHamboLLe musiGnY domaine Comte  1978  550/600 €
  GeorGes de VoGue CuVee VieiLLes ViGnes
54 2 blles CHamboLLe musiGnY domaine Comte 1982 350/380 €
  GeorGes de VoGue CuVee VieiLLes ViGnes
55 12 blles CHamboLLe musiGnY rene brison et fiLs 2005 144/180 €
56 1 blle CHamboLLe musiGnY tete de CuVee 18350 1978 18/20 € 
  Pour CHristian miCHeL
57 1 blle CHaPeLLe CHambertin drouHin LaroZe 1976 30/35 €
58 2 blles CHassaGne montraCHet CLos Pitois josePH beLLand 1985 36/40 €
59 1 blle CHateau neuf du PaPe tHorin 1955 20/25 €
60 2 blles CHateauneuf du PaPe Gabriel meffre bLanC 2002 16/20 €
61 1 blle CHateauneuf du PaPe Pere anseLme 1957 40/45 €
62 1 blle CHateauneuf du PaPe Pere anseLme 1959 45/50 €
63 2 blles CLos de VouGeot bouCHard aine et fiLs 1961 260/300 €
64 2 blles CLos VouGeot bouCHard aine et fiLs  1955
65 2 blles CLos VouGeot CHarLes noeLLat 1976 400/440 €
66 1 blle CLos VouGeot CH. de La tour jj. Labet et n. deCHeLette 1985 90/110 €
67 1 blle CLos VouGeot domaine danieL rion 1973 20/22 €
68 1 blle Corton CHarLemaGne bonneau du martraY 1985 120/130 €
69 5 blles Corton CHarLemaGne dom. bonneau du martraY 1982 540/560 €
70 1 blle Corton CHarLemaGne HiPPoLYte tHeVenot 1986 40/50 €
71 2 blles Corton renardes miCHeL Gaunoux 1976 260/300 €
72 2 blles Corton renardes miCHeL Gaunoux 1978 260/300 €
73 1 blle Corton renardes miCHeL Gaunoux 1979 50/55 €
74 12 blles Cotes de nuits ViLLaGes rene brison et fiLs CuVee PrestiGe 2005 120/144 €
75 3 blles Criot batard montraCHet Grand Cru domaine j. beLLand 1985 120/150 €
76 3 blles domaine de L’eLeGanCe 1982 15/18 €
77 3 blles domaine des LambraYs CLos des LambraYs  1979 300/360 €
78 5 blles domaine drouHin LaroZe CHambertin-CLos-de-beZe 1978 720/840 €
79 1 blle fourCHaume CHabLis Premier Cru bouCHard Pere et fiLs 1986 8/10 €
80 1 blle GeVreY CHambertin mis en bouteiLLe moiLLard  1979 30/35 €
81 1 blle GeVreY CHambertin tete de CuVee 8500 bouteiLLes 1978  8/10 €
  Pour CHristian miCHeL
82 1 blle GeVreY CHambertin tHorin  1953
83 4 blles Grands eCHeZeaux Grand Cru jean Louis drout aine 2004 280/320 €
84 1 blle Hautes Cotes de beaune moiLLard 1979 15/18 €
85 2 blles HosPiCes de beaune PatriarCHe et fiLs CuVee biLLardet 1949 70/80 €
86 1 blle HosPiCes de beaune PatriarCHe et fiLs CuVee GuiGone de saLin 1957 30/35 €
87 3 blles Les CLos CHabLis Grand Cru jean marC broCard 1995 60/75 €
88 2 blles merCureY tete de CuVee 6000 bouteiLLes  1978
  Pour CHristian miCHeL
89 1 blle merCureY tete de CuVee 6000 bouteiLLes 1979  7/9 €
  Pour CHristian miCHeL
90 1 blle meursauLt CHarmes Pierre miLLot-battauLt 1986 8/10 €
91 1 blle mont du miLieu CHabLis Premier Cru domaine 1988 7/8 € 
  jean CLaude dauVissat
92 2 blles montee de tonnerre CHabLis Premier Cru 1978 
  domaine de Vauroux
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93 4 blles montee de tonnerre CHabLis Premier Cru 1995 32/40 € 
  domaine du CHardonnaY
94 1 blle mouLin a Vent bouCHard aine et fiLs 1959
95 1 blle mouLin a Vent CHateau des jaCQues tHorin 195? 
96 3 blles nuits saint GeorGes CLos des Porrets Henri GouGes 1985 150/160 €
97 1 blle nuits saint GeorGes CLos  1982 30/35 €
  des Porrets saint GeorGes Henri GouGes
98 2 blles nuits saint GeorGes Les VauCrains domaine Henri GouGes 1982 180/190 €
99 3 blles Pommard Grands ePenots domaine miCHeL Gaunoux 1976 360/390 €
100 1 blle Pommard Grands ePenots domaine miCHeL Gaunoux 1978 200/250 €
101 1 blle Pommard Grands ePenots domaine miCHeL Gaunoux 1979 40/45 €
102 4 blles Pommard Les ruGiens domaine juLes GuiLLemard  1976 30/36 €
103 2 magn. Pommard Les ruGiens domaine PotHier-rieusset 1978 200/260 €
104 3 blles Pommard Les ruGiens domaine PotHier-rieusset 1982 105/120 €
105 12 blles Pommard rene brison Pere et fiLs CuVee PrestiGe 2006 144/168 €
106 2 blles Pommard ruGiens domaine juLes GuiLLemard 1978 70/80 €
107 2 blles Pommard tete de CuVee 6800 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL 1978 16/20 €
108 1 blle PuLiGnY montraCHet Les CHamPGains  1985 10/12 €
  josePH beLLand Premier Cru
109 1 blles riCHebourG CHarLes noeLLat 1976 200/220 €
110 5 blles riCHebourG CHarLes noeLLat 1978 1500/1600 €
111 1 blle romanee saint ViVant CHarLes noeLLat 1971 500/600 €
112 1 blle sanCerre PasCaL baLLan 2003 10/12 €
113 2 blles Vosne romanee domaine danieL rion 1976 50/60 €
114 1 blle Vosne romanee Le bastion des dames 1959 20/30 € 
  de La tour bussiere PatriaCHe Pere et fiLs
115 1 blle Vosne romanee Le bastion des dames  1959 20/30 €
  de La tour bussiere PatriaCHe Pere et fiLs
116 1 blle Vosne romanee Le bastion des dames 1961  20/30 €
  de La tour bussiere PatriaCHe Pere et fiLs
117 1 blle Vosne romanee mise en bouteLLe nonY 1970 7/8 €
118 12 blles Vosne romanee rene brison et fiLs 1998 120/144 €
119 2 blles Vosne romanee tete de CuVee CHristian miCHeL 1978 36/40 €
120 2 blles Vosnee tete de CuVee 5800 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL 1978 20/24 €

GraVes - PessaC LéoGnan
121 1 blle Ch. baHans Haut brion 1983 20/22 €
122 1 blle Ch. Carbonnieux* 1975 12/14 €
123 1 blle Ch. Carbonnieux 1983 15/17 €
124 12 blles  Ch. Carbonnieux* 1984 144/168 €
125 12 blles Ch. de CruZeau 1988 84/96 €
126 1 blle Ch. de fieuZaL 1992 15/18 €
127 1 mag. Ch. ferrande* 1970 12/15 €
128 5 blles  Ch. fieuZaL*   1967 60/70 €
129 1 mag. Ch. fieuZaL*   1970 38/42 €
130 7 blles Ch. Haut baiLLY 1975 280/315 €
131 1 blle Ch. Haut brion 1976 200/220 €
132 3 blles Ch. Haut brion 1981 480/540 €
133 2 blles Ch. Haut brion 1982 720/760 €
134 2 blles Ch. Haut brion 1983 210/240 €
135 1 blle Ch. Haut brion  1983 180/200 €
136 1 blle Ch. Haut brion  1991 140/160 €
137 3 blles Ch. Haut-baiLLY 1928 250/300 €
138 6 blles Ch. La Garde  2003 60/70 €
139 4 blles Ch. La LouViere 1978 48/56 €
140 1 blle Ch. La LouViere 1985 10/12 €
141 1 blle Ch. La LouViere 1995 10/12 €
142 5 blles Ch. La LouViere 1999 50/60 €
143 1 blle Ch. La LouViere 2000 12/14 €
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144 6 blles Ch. La LouViere 2003 60/72 €
145 1 blle Ch. La LouViere 2004 10/12 €
146 3 blles Ch. LafarGue 1985
147 1 blle Ch. LarriVet Haut brion 2011 10/12 €
148 1 blle Ch. maLartiC LaGraViere 1970 15/18 €
149 4 mag. Ch. miLLet* 1975 48/56 €
150 4 mag. Ch. miLLet* 1978 40/48 €
151 9 blles  Ch. miLLet* 1982 45/50 €
152 1 dbl mag  Ch. miLLet* 1982 30/32 €
153 4 blles  Ch. miLLet* 1985 24/30 €
154 12 blles  Ch. miLLet* 1985 72/80 €
155 1 mag. Ch. miLLet* 1995 12/15 €
156 6 blles  Ch. miLLet*  12/15 €
157 4 blles Ch. mission Haut brion 1988 480/520 €
158 1 blle Ch. PaPe CLement 1962
159 1 mag Ch. PaPe CLement 1973 40/45 €
160 2 blles Ch. PaPe CLement 1975 46/60 €
161 1 blle Ch. PaPe CLement 1975 28/32 €
162 6 blles Ch. PaPe CLement 1975 168/180 €
163 1 blle Ch. PaPe CLement 1978 40/45 €
164 1 blle Ch. PaPe CLement 1982 60/65 €
165 2 blles Ch. PaPe CLement 1983 76/80 €
166 4 blles Ch. PaPe CLement 1984 160/168 €
167 1 mgn Ch. PaPe CLement 1985 100/110 €
168 9 blles Ch. PaPe CLement 1985 450/470 €
169 1 blle Ch. PaPe CLement 1986 65/70 €
170 1 blle Ch. PiCQue CaiLLou 2006 10/12 €
170bis 1 blle  Ch. La mission Haut brion  1990 120/150 € 
171 1 blle La CHaPeLLe de La mission Haut brion 1994 20/22 €
172 1 blle LaViLLe Haut brion 1984 60/65 €
173 6 blles Le CLementin de PaPe CLement 1986 100/110 €
174 1 mag Les Hauts de smitH 1991 20/22 €

marGaux
175 2 blles Ch. beL air marQuis d’aLiGre 1953
176 1 blle Ch. beL air marQuis d’aLiGre 1964 10/12 €
177 1 blle Ch. brane CantenaC 1975 20/22 €
178 1 blle Ch. brane CantenaC 1976 20/22 €
179 7 blles  Ch. brane CantenaC*  1966 210/240 €
180 1 blle Ch. CantenaC broWn 1982
181 1 blle Ch. Canuet 1971 10/12 €
182 3 blles  Ch. d’issan* 1971 42/48 €
183 2 blles Ch. d’issan 1992 36/40 €
184 6 blles Ch. des trois CHardons  1975 60/70 €
185 1 blle Ch. des trois CHardons 1985 12/14 €
186 10 blles  Ch. GisCours* 1975 150/180 €
187 12 blles  Ch. GisCours* 1978 216/240 €
188 3 blles Ch. GisCours 1982 84/96 €
189 6 blles  Ch. GisCours* 1982 180/200 €
190 1 blle Ch. GisCours 1986 30/32 €
191 1 blle Ch. La tour de mons 1945
192 6 blles Ch. LabeGorCe 1978 48/60 €
193 2 blles Ch. LasCombes 1976 60/70 €
194 1 blle  Ch. LasCombes* 1981 18/20 €
195 1 blle Ch. LasCombes* 1994 18/20 €
196 1 mag Ch. Latour de mons 1995 20/24 €
197 5 blles Ch. marGaux 1975 750/900 €
198 2 blles Ch. marGaux 1981 400/410 €
199 5 blles Ch. marGaux 1985 1250/1300 €
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200 6 blles Ch. marGaux 1986 1560/1620 €
201 1 blle Ch. marGaux 1993 180/200 €
202 2 blles Ch. marQuis d’aLesme 2007 30/34 €
203 1 mag. Ch. PaLmer*  1978 80/85 €
204 3 blles Ch. Prieure LiCHine 1975 75/84 €
205 6 blles  Ch. Prieure LiCHine*  1979 60/72 €
206 3 blles  Ch. Prieure LiCHine*  1980 36/40 €
207 1 blle Ch. Prieure LiCHine 1981 14/16 €
208 2 blles  Ch. Prieure LiCHine*  1981 28/32 €
209 4 blles  Ch. Prieure LiCHine*  1982 90/100 €
210 1 mag Ch. rausan seGLa 1978 40/42 €
211 1 blles Ch. rauZan Gassies 1982 50/55 €
212 2 blles Ch. rauZan seGLas 1982 100/120 €

médoC - Haut médoC - mouLis
213 1 mag Ch. antHoniC 1997 14/16 €
214 1 mag Ch. beaumont 1981 14/16 €
215 1 mag Ch. beaumont 1985 15/18 €
216 1 mag Ch. beL air LaGraVe 1973 14/16 €
217 12 blles  Ch. beL-air LaGraVe 1995 96/120 €
218 1 mag Ch. biston briLLette 1999 15/20 €
219 2 blles Ch. biston briLLette 2000 20/24 €
220 1 blle Ch. biston briLLette 2005 10/12 €
221 12 blles Ch. biston briLLette 2005 120/144 €
222 12 blles Ch. biston briLLette 2005 120/144 €
223 12 blles Ch. biston briLLette 2005 120/144 €
224 12 blles Ch. biston briLLette 2005 120/144 €
225 5 blles  Ch. CantemerLe* 1978 60/70 €
226 3 blles Ch. CaP Leon VeYrin 1995 30/33 €
227 1 mag Ch. CaP Leon VeYrin 1995 20/22 €
228 1 magn. Ch. CHasse sPLeen 1977 30/35 €
229 1 blle Ch. CHasse sPLeen 1985 18/20 €
230 3 blles Ch. CHasse sPLeen 1996 54/60 €
231 3 blles Ch. CLoserie du Grand Poujeaux 1952 54/60 €
232 3 blles  Ch. Coufran* 1996 21/24 €
233 3 blles Ch. de CamensaC 1981 30/36 €
234 1 mag Ch. donissan 1995 16/20 €
235 11 blles Ch. dutruCH Grand Poujeaux 1972 55/66 €
236 5 blles Ch. dutruCH Grand Poujeaux 1973 25/30 €
237 11 blles Ch. dutruCH Grand Poujeaux 1975 88/99 €
238 11 blles Ch. dutruCH Grand Poujeaux 1975 88/99 €
239 11 blles Ch. dutruCH Grand Poujeaux 1978 88/110 €
240 12 blles Ch. Haut-franQuet 1997 60/72 €
241 2 blles Ch. Haute riViere 1988 10/12 €
242 6 blles  Ch. La LaGune* 1975 120/140 €
243 1 blle Ch. La LaGune 1983 20/22 €
244 1 blle Ch. La tour Carnet 1975 10/12 €
245 2 blles Ch. La tour Carnet 2011 24/28 €
246 1 blle Ch. La tour marCiLLanet 1966 8/12 €
247 3 blles Ch. Larose trintaudon 1981 21/24 €
248 1 mag Ch. Larose trindaudon 1985 18/20 €
249 1 blle Ch. Latour Carnet 2004 10/12 €
250 10 blles Ch. Le sire de Carmin 1979 60/80 €
251 12 blles  Ch. Loudenne* 1970 84/96 €
252 6 blles  Ch. Loudenne* 1971 40/45 €
253 2 mag. Ch. Loudenne* 1975 20/28
254 1 rehoboam 4,5L Ch. Loudenne* 1976 50/60 €
255 1 mag. Ch. Loudenne* 1978 12/14 €
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256 6 blles  Ch. Loudenne* 1990 60/70 €
257 8 blles Ch. mauCaiLLou 1994 64/80 €
258 1 blle Ch. mauCaiLLou* 2000 14/16 €
259 1 mag Ch. mouLin a Vents 1995 14/16 €
260 1 mag Ch. saint bonnet 1990 20/22 €
261 1 mag Ch. senejaC 1975 14/16 €
262 1 blle Ch. ViLLeuVe de CantemerLe 1986 10/12 €
263 1 mag CLos du fourCas 1979 15/16 €
264 1 mag CLos La rose des GraVes 1993 20/22 €
264bis 1 blle Ch. La LaGune 1990 60/80 €

PauiLLaC
265 2 blles  Ch. bataiLLeY* 1978 28/30 €
266 1 blle Ch. bataiLLeY* 1981 16/18 €
267 1 blle  Ch. bataiLLeY* 1985 20/25 €
268 1 blle Ch. CLerC miLon mondon 1960 15/18 €
269 2 blles Ch. CLerC miLon mondon 1976 50/56 €
270 2 blles Ch. CLerC miLon 1983 60/70 €
271 1 blle Ch. CroiZet baGes 1964 10/12 €
272 1 mag Ch. CroiZet baGes 1990 38/42 €
273 1 blle Ch. CroiZet baGes 1996 20/22 €
274 1 blle Ch. d’armaiLLaC 1989 35/40 €
275 12 blles Ch. duHart miLon 1985 600/650 €
276 1 blle Ch. Grand PuY duCasse 1952 
277 1 mag. Ch. Grand PuY duCasse*  1974 20/22 €
278 1 mag. Ch. Grand PuY duCasse*  
279 11 blles Ch. Haut baGes 1994 132/154 €
280 1 blle Ch. Haut bataiLLeY 1952 20/22 €
281 1 blle Ch. Haut bataiLLeY 1966 20/22 €
282 4 blles Ch. Haut bataiLLeY 1975 80/88 €
283 1 blle Ch. Lafite rotHsCHiLd 1976 300/310 €
284 2 blles Ch. Lafitte rotHsCHiLd 1977 400/450 €
285 1 blle Ch. Lafite rotHsCHiLd 1981 300/330 €
286 1 blle Ch. Lafite rotHsCHiLd 1982 1600/1800 €
286bis 3 blles Carruades de Lafite 1990 270/300 €
287 1 blle Ch. Latour 1952 300/310 €
288 1 blle Ch. Latour 1976 200/220 €
289 1 blle Ch. Latour 1984 200/210 €
290 3 blles Ch. Latour 1989 750/800 €
291 2 blles Ch. LYnCH baGes 1961 400/480 €
292 1 blle Ch. LYnCH baGes 1985 70/75 €
293 1 blle Ch. LYnCH baGes 1991 40/45 €
294 1 blle Ch. LYnCH moussas 1982 20/22 €
295 1 mag Ch. LYnCH moussas 1991 20/22 €
296 2 blles Ch. LYnCH moussas 2011 24/28 €
297 4 blles mouton baronne PHiLiPPe 1975 32/36 €
298 10 blles Ch. mouton rotHsCHiLd 1967 
299 3 blles Ch. mouton rotHsCHiLd 1971 320/360 €
300 2 blles Ch. mouton rotHsCHiLd 1975 300/320 €
301 1 blle CH. mouton rotHsCHiLd 1979 100/120 €
302 2 blles CH. mouton rotHsCHiLd 1982 900/1000 €
303 2 blles Ch. mouton rotHsCHiLd 1983 300/350 €
304 1 blle CH. mouton rotHsCHiLd 1985 180/200 €
305 1 blle Ch. mouton rotHsCHiLd 1985 180/200 €
306 1 blle Ch. mouton rotHsCHiLd 1988 190/200 €
307 2 blles Ch. PedesCLaux 2010 28/32 €
308 1 blle Ch. Pibran 1989 15/18 €
309 1 blle Ch. PiCHon LonGueViLLe 1960 30/35 €
310 12 blles Ch. PiCHon LonGueViLLe 1964 
311 12 blles Ch. PiCHon LonGueViLLe 1969
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312 1 blle Ch. PiCHon LonGueViLLe 1979 25/28 €
313 1 blle Ch. PLanteY PauiLLaC 1982 8/10 €
314 1 blle Ch. Pontet Canet 1966
315 1 blle Ch. Pontet Canet 1978 35/38 €
316 1 blle Ch. Pontet Canet 1985 45/50 €
317 1 mag Ch. Pontet Canet 1985 80/85 €
318 1 mag Ch. Pontet Canet 1988 85/90 €
319 1 blle Ch. Pontet Canet 1994 40/42 €
320 1 blle Ch. tour Pibran 1985 15/18 €
320bis 2 blles Ch. PiCHon LonGueViLLe Comtesse de LaLande 1989 200/240 €
321 1 mgn reserVe de La Contesse 1994 24/26 €

PomeroL
322 1 blle Ch. beaureGard 1978 15/18 €
323 3 blles Ch. beaureGard 1981 36/42 €
324 1 blle Ch. beaureGard 1986 25/28 €
325 1 mag Ch. beLLeGraVe 1978 20/22 €
326 2 blles Ch. Certan Giraud 1964 28/32 €
327 1 blle Ch. Certan Giraud 1975
328 1 blle Ch. Certan-Giraud 1985 32/35 €
329 1 blle Ch. Certan-Giraud 1996 28/30 €
330 2 blles Ch. CLos rene 1975 36/40 €
331 2 blles Ch. CLos rene 1979 20/24 €
332 5 blles Ch. de L’enCLos 1979 50/60 €
333 1 blle Ch. de saLes  1950 10/15 €
334 2 blles Ch. de saLes 1976 28/32 €
335 1 mag Ch. du Grand CardinaL 1989 10/12 €
336 1 blle Ch. GaZin 1933
337 1 blle Ch. GaZin 1953
338 2 blles Ch. GaZin 1989 70/76 €
339 2 blles  Ch. Gombaude GuiLLot* 1970 10/12 €
340 1 blle CH. GuiLLot 1953 18/22 €
341 1 blle Ch. Haut CHatain 1993 6/7 €
342 2 blles Ch. L’eGLise CLinet 1979 200/220 €
343 4 blles Ch. L’eGLise CLinet 1981 240/260 €
344 1 blle Ch. L’eVanGiLe 1975 200/210 €
345 7 blles CH. L’eVanGiLe 1982 1610/1680 €
346 4 blles Ch. L’eVanGiLe 1985 440/460 €
347 2 blles Ch. La ConseiLLante 1986 156/170 €
348 2 blles Ch. La ConseiLLante 1988 120/130 €
349 12 blles Ch. La Croix du Casse  2001 120/130 €
350 2 blles Ch. La fLeur du roY 1982 36/44 €
351 6 blles Ch. La fLeur Petrus 1993 450/468 €
352 1 blle Ch. La Pointe 1993 10/12 €
353 1 blle Ch. La Pointe riffat 1996 10/12 €
354 4 blles Ch. La VioLette 1967 120/140 €
355 2 blles Ch. La VioLette 1979 56/64 €
356 1 blle Ch. La VioLette 1985 40/45 €
357 3 blles Ch. monbrun 1959 60/75 €
358 6 blles  Ch. nenin* 1982 132/144 €
359 1 blle Ch. Petrus 1952
360 1 blle  Ch. Petrus 1978 750/770 €
361 1 blle Ch. Petrus 1982 1200/1500 €
362 1 blle Ch. Petrus 1987 700/750 €
363 1 blle Ch. Petrus 1990 2000/2200 €
364 3 blles CH. Petrus 1994 1950/2100 €
365 1 blle Ch. trotanoY 1993 60/65 €
366 1 blle CLos beaureGard 1993 10/12 €
367 3 blles CLos L’eGLise 1979 84/96 €
368 2 mags L’enCLos 1983 48/52 €
369 2 blles Vieux CHÂteau brun 1993 14/16 €
370 1 blle Vieux CHateau Certan 1976 50/55 €
371 2 blles Vieux CHateau Certan 1978 140/150 €
372 5 mags Vieux CHÂteau ferran 1995 120/140 €
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saint émiLion - montaGne
373 2 blles Ch. beau sejour 1982 64/76 €
374 1 blle Ch. beau-sejour beCot 1986 30/32 €
375 1 blle Ch. beau-sejour beCot 1990 50/60 €
376 6 blles Ch. beL-air 1958 120/132 €
377 2 blles Ch. beL-air 1981 36/40 €
378 1 blle Ch. beLair 1995 20/22 €
379 2 blles Ch. CaLon    1964 20/24 €
380 1 blle Ch. Canon La GaffeLiere 1986 35/40 €
381 1 blle Ch. Canon LaGaffeLiere 1964 20/24 €
382 1 blle Ch. CaP de mourLin 1974 10/12 €
383 1 mag Ch. CaPet 1979 16/18 €
384 2 blles Ch. CHaPeLLe LesCours 1975 16/20 €
385 2 blles  Ch. CHeVaL bLanC 1981 300/320 €
386 1 blle Ch. CHeVaL bLanC 1986 200/210 €
387 1 blle Ch. Corbin miCHotte 1964 14/16 €
388 12 blles  Ch. Corbin miCHotte* 1975 144/168 €
389 1 mag Ch. du Paradis 1964 20/22 €
390 1 blle Ch. fiGeaC 1960
391 5 blles  Ch. fiGeaC*  1969 75/90 €
392 1 mag Ch. fonraZade 1978 14/16
393 1 mag Ch. franC PiPeau 1993 15/16 €
394 1 mag Ch. franC PiPeau desCombes 1993 12/14 €
395 9 blles Ch. Grand Corbin 1975 108/126 €
396 1 blle Ch. Haut sarPe 1971 10/12 €
397 1 blle Ch. L’anGeLus 1975 100/110 €
398 1 blle Ch. La CousPaude 1975 10/12 €
399 3 mags Ch. La meLissiere 1995 48/56 €
400 1 mag Ch. La sabLiere 1981 16/18 €
401 4 blles Ch. La tour du Pin fiGeaC  1975 48/56 €
402 12 blles  Ch. LaGranGe de LesCure* 1982 96/120 €
403 6 blles Ch. LaGranGe de LesCure 1989 60/70 €
404 2 blles Ch. LamarZeLLe-fiGeaC 1976 20/24 €
405 1 mag Ch. mouLin beLLeGraVe 1985 16/18 €
406 7 blles Ch. PaVie 1955 1200/1320 €
407 2 blles Ch. PaVie 1976 120/130 €
408 1 blle Ch. PaVie maCQuin 1942
409 1 mag Ch. PiPeau 2000 20/22 €
410 1 blle Ch. Pontet CLauZure* 1962 10/12 €
411 1 blle Ch. Pontet CLauZure 1966 10/12 €
412 2 blles Ch. Pontet CLauZure 1970 24/28 €
413 1 blle Ch. Pontet CLauZure* 1971 10/12 €
414 11 blles Ch. PuY raZaC 1979 66/88 €
415 1 blle Ch. QueYron Pain de fLeur 1961 20/25 €
416 12 blles Ch. riPeau 1962 
417 1 mag Ch. saint GeorGes 1975 24/26 €
418 1 mag Ch. simard 1959
419 4 blles Ch. tertre dauGaY 1985 36/48 €
420 1 mag Ch. tour  LesCours 1989 18/22 €
421 1 blle  Ch. troPLonG-mondot 1970 30/35 €
422 1 mag Vieux CHÂteau des moines 1962 20/22 €

saint estèPHe
423 3 blles Ch. CaLon seGur 1959 80/90 €
424 1 mgn Ch. CaLon seGur 1982 180/210 €
425 6 blles Ch. Cos d’estourneL 1953 450/480 €
426 1 blle Ch. Cos d’estourneL* 1997 30/32 €
427 5 blles Ch. Haut marbuZet 1975 100/120 €
428 2 blles Ch. La rose marbuZet 1975 20/24 €
429 1 blle Ch. Le CroCK 1988 15/17 €
430 1 mag Ch. Les Hauts de PeZ 1995 15/18 €
431 1 mag Ch. marQuis de st estePHe 1995 15/18 €
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432 6 mgn Ch. montrose 1975 360/420 €
433 1 mag Ch. montrose 1981 80/90 €
434 1 blle Ch. montrose 1983 50/55 €
435 1 blle Ch. PHeLan seGur 1970 16/18 €
436 1 mag Ch. PHeLan seGur 1991 20/22 €
437 1 blle Cos LaborY 1980 10/12 €

saint juLien
438 1 mgn Ch. beYCHeVeLLe 1997 60/65 €
439 1 blle Ch. branaire 1981 28/30 €
440 5 blles  Ch. branaire duCru*  1978 100/110 €
441 6 blles  Ch. branaire duCru*  1979 72/84 €
442 4 blles  Ch. branaire duCru*  1982 120/130 €
443 10 blles  Ch. branaire duCru*  1983 180/200 €
444 12 blles  Ch. branaire duCru*  1985 240/260 €
445 1 blle Ch. duCru beauCaiLLou 1964 60/65 €
446 1 blle Ch. duCru beauCaiLLou* 1999 40/45 €
447 1 mag. Ch. Gruaud Larose* 1962 38/42 €
448 1 mag. Ch. Gruaud Larose* 1964 18/20 €
449 4 blles  Ch. Gruaud Larose* 1966 120/130 €
450 2 mag. Ch. Gruaud Larose* 1967 30/35 €
451 3 blles Ch. Gruaud Larose 1975 60/66 €
452 4 blles Ch. LaGranGe 1979 80/88 €
453 1 mag Ch. LaGranGe 1989 40/42 €
454 12 blles  Ch. LaGranGe*  1981 216/240 €
455 12 blles  Ch. LaGranGe*  1981 216/240 €
456 12 blles  Ch. LaGranGe*  1981 216/240 €
457 12 blles  Ch. LaGranGe*  1982 336/360 €
458 12 blles  Ch. LaGranGe*  1982 336/360 €
459 12 blles  Ch. LaGranGe*  1982 336/360 €
460 12 blles  Ch. LaGranGe*  1982 336/360 €
461 12 blles  Ch. LaGranGe*  1982 336/360 €
462 1 blle Ch. LaLande borie 1994 10/12 €
463 1 blle Ch. LeoViLLe Las Cases 1960 50/60 €
464 2 blles Ch. LeoViLLe Las Cases 1975 180/190 €
465 1 blle Ch. LeoViLLe Las Cases 1976 60/70 €
466 1 blle Ch. LeoViLLe Las Cases 1979 60/65 €
467 3 blles Ch. LeoViLLe Las Cases 1985 300/330 €
468 1 blle Ch. saint Pierre 1988 25/28 €
469 1 mag Ch. taLbot* 1962 55/60 €
470 1 mag. Ch. taLbot* 1964 40/45 €
471 1 mag Ch. taLbot 1973 35/38 €
472 1 blle Ch. taLbot 1987 22/24 €
473 2 blles  Ch. taLbot*  1966 60/70 €
474 3 blles CLos du marQuis 1970 36/42 €
475 1 blle ConnetabLe taLbot 1986 10/12 €
476 1 blle Les fiefs de LaGranGe 2011 10/12 €
477 1 blle reserVe LeoViLLe barton 1998 12/14 €
478 1 blle Ch. beYCHeVeLLe 1976 38/42 €

sauternes - barsaC - sainte Croix du mont
479 1 blle Ch. arCHe VimeneY 1947 40/50 €
480 1 blle Ch. arCHe VimeneY 1960 15/18 €
481 1 blle CH. beL air  6/8 €
482 1 blle Ch. bousCLas 1971 10/12 €
483 1 blle Ch. CaiLLoux 1949 80/100 €
484 1 blle Ch. d’arCHe 1975 12/14 €
485 1 mag. Ch. d’arCHe* 1969 18/20 €
486 1 mag. Ch. d’arCHe* 1971 26/30 €
487 1 1/2 blle Ch. d’arCHe* 1975 8/10 €
488 1 mag. Ch. d’arCHe*  14/16 €
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489 1 blle CH. des noYers 1976 12/14 €
490 12 blles  Ch. doisY Verdines* 1981 336/360 €
491 5 blles  Ch. doisY Verdines* 1982 150/160 €
492 1 blle Ch. du PiCK 1955 20/25 €
493 1 blle  Ch. fiLHot 1955 35/40 €
494 2 blles Ch. fiLHot 1990 40/44 €
495 2 blles  Ch. fiLHot*  1989 40/44 €
496 3 blles  Ch. fiLHot*  1990 45/50 €
497 1 blle Ch. Guiraud*  1981 20/22 €
498 4 blles Ch. Haut berGeron 1979 32/40 €
499 1 magn. Ch. La rame 1973 15/18 €
500 2 blles Ch. La tour bLanCHe 1934 35/40 €
501 4 magn Ch. La tour bLanCHe 1975 135/150 €
502 2 blles Ch. La tour bLanCHe 1975 56/60 €
503 1 blle Ch. La tour bLanCHe 1982 28/30 €
504 2 magn. Ch. La tour bLanCHe 1982 100/120 €
505 1 blle Ch. Lafaurie PeYraGueY*  1977 20/22 €
506 2 blles Ch. Lafaurie-PeYraGueY 1924 160/200 €
507 1 blle Ch. Lafaurie-PeYraGueY 1950 20/22 €
508 3 blles Ch. Lafaurie-PeYraGueY 1996 66/72 €
509 1 blle Ch. Le maYne 1949 40/50 €
510 2 blles  Ch. Liot*  1971 20/24 €
511 2 blles  Ch. Liot*  1972 16/20 €
512 2 blles  Ch. maZarin* 1983 20/24 €
513 3 blles  Ch. Padouen* 1978 24/30 €
514 1 blle Ch. rabaud Promis 1953 65/80 €
515 1 blle Ch. rabaud Promis 1955 100/120 €
516 1 magn. Ch. rabaud Promis 1964 70/80 €
517 1 blle Ch. rabaud Promis 1964 70/80 €
518 5 blles Ch. raYne ViGneau 1982 90/100 €
519 1 blle Ch. raYne ViGneau 1984 18/20
520 3 blles Ch. raYne ViGneau 1996 60/66 €
521 1 blle Ch. raYne ViGneau  1979 15/18 €
522 2 blles Ch. rieusseC* 1955 200/230 €
523 1 blle Ch. rieusseC 1970 60/65 €
524 1 blle Ch. rieusseC 1982 45/48 €
525 6 blles Ch. rieusseC 1983 240/252 €
526 11 blles Ch. rieusseC 1986 440/462 €
527 1 blle Ch. rieusseC 1988 40/42 €
528 5 blles Ch. rieusseC 1990 195/205 €
529 4 blles Ch. rieusseC 1994 100/108 €
530 8 blles Ch. rieusseC 1996 200/240 €
531 6 blles Ch. rieusseC 1999 144/168 €
532 1 blle Ch. siGaLas rabaud 1978 20/22 €
533 3 blles Ch. suduiraut 1924 ? 450/540 €
534 3 blles Ch. YQuem 1976 750/840 €
535 2 blles Ch. YQuem 1978 400/420 €
536 1 blle Ch. YQuem 1981 160/170 €
537 3 blles Ch. YQuem 1986 510/540 €
538 1 blle Crabitan beLLe Vue 1989 12/14 €
539 1 blle Cru CHamPon m. reGLat 1949 20/25 €
540 3 blles Cru CHamPon m. reGLat 1950 54/60 €
541 1 blle domaine de CaiLLiVes 1953 20/25 €
542 4 blles domaine de moranGe 1943 80/100 €
543 4 blles domaine de moranGe 1947 75/90 €
544 3 blles domaine de moranGe 1950 60/72 €
545 1 blle domaine de moranGe 1952 18/20 €
546 1 blle domaine de moranGe 1955 15/18 €
547 1 blle domaine de moranGe 1957 12/15 €
548 4 blles domaine de moranGe 1962 48/60 €
549 1 blle domaine de moranGe  8/10 €
550 1 blle domaine de PeYtouPin 1975 10/12 €
551 1 blle domaine raYmond Louis 1929 25/30 €
552 1 mag Les anCres de beLLeVue 2005 12/16 €
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1924 
- Ch. Lafaurie-PeYraGueY 
1928 
- Ch. Haut-baiLLY 
1929 
- domaine raYmond Louis 
1933 
- Ch. GaZin 
1934 
- Ch. La tour bLanCHe
- LiQueur de La VieiLLe Cure
- LiQueur de La VieiLLe Cure 
1942 
- Ch. PaVie maCQuin 
1943 
- Ch. LaGarosse tabanaC 
- domaine de moranGe 
1945 
- Ch. La tour de mons 
1947 
- Ch. arCHe VimeneY
- Ch. LaGarosse tabanaC 
- Ch. LaGarosse tabanaC 
- domaine de moranGe 
1949 
- Ch. CaiLLoux
- Ch. Le maYne
- Cru CHamPon m. reGLat
- HosPiCes de beaune PatriarCHe 
 et fiLs CuVee biLLardet 
1950 
- Ch. de saLes 
- Ch. Lafaurie-PeYraGueY
- Cru CHamPon m. reGLat
- domaine de moranGe 
1952 
- Ch. CLoserie du Grand Poujeaux
- Ch. Grand PuY duCasse
- Ch. Haut bataiLLeY
- Ch. Latour
- Ch. Petrus
- domaine de moranGe 
1953 
- Ch. beL air marQuis d’aLiGre
- Ch. Cos d’estourneL
- Ch. GaZin
- CH. GuiLLot
- Ch. rabaud Promis
- domaine de CaiLLiVes
- GeVreY CHambertin tHorin  
1955 
- Ch. du PiCK
- Ch. fiLHot
- Ch. PaVie
- Ch. rabaud Promis
- Ch. rieusseC
- CHamPaGne CHarLes HeidsieCK
- CHateau neuf du PaPe tHorin
- CLos VouGeot bouCHard aine
  et fiLs 
- domaine de moranGe 
1957 
- CHateauneuf du PaPe Pere anseLme
- domaine de moranGe
- HosPiCes de beaune PatriarCHe et
  fiLs CuVee GuiGone de saLin

1958 
- Ch. beL-air 
1959 
- Ch. CaLon seGur
- Ch. monbrun
- Ch. simard
- CHateauneuf du PaPe Pere anseLme
- mouLin a Vent bouCHard aine et fiLs
- Vosne romanee Le bastion des
  dames de La tour bussiere 
 PatriaCHe Pere et fiLs
- Vosne romanee Le bastion des
  dames de La tour bussiere 
 PatriaCHe Pere et fiLs 
1960 
- Ch. arCHe VimeneY
- Ch. CLerC miLon mondon
- Ch. fiGeaC
- Ch. LeoViLLe Las Cases
- Ch. PiCHon LonGueViLLe 
1961 
- Ch. LYnCH baGes
- Ch. QueYron Pain de fLeur
- CLos de VouGeot bouCHard 
 aine et fiLs
- Vosne romanee Le bastion des
  dames de La tour bussiere 
 PatriaCHe Pere et fiLs 
1962 
- Ch. Gruaud Larose
- Ch. PaPe CLement
- Ch. Pontet CLauZure
- Ch. riPeau
- Ch. taLbot
- domaine de moranGe
- Vieux CHÂteau des moines 
1964 
- Ch. beL air marQuis d’aLiGre
- Ch. CaLon   
- Ch. Canon LaGaffeLiere
- Ch. Certan Giraud
- Ch. Corbin miCHotte
- Ch. CroiZet baGes
- Ch. du Paradis
- Ch. duCru beauCaiLLou
- Ch. Gruaud Larose
- Ch. PiCHon LonGueViLLe
- Ch. rabaud Promis
- Ch. rabaud Promis
- Ch. taLbot 
1966 
- Ch. brane CantenaC 
- Ch. Gruaud Larose
- Ch. Haut bataiLLeY
- Ch. La tour marCiLLanet
- Ch. Pontet Canet
- Ch. Pontet CLauZure
- Ch. taLbot  
1967 
- Ch. fieuZaL  
- Ch. Gruaud Larose
- Ch. La VioLette
- Ch. LaGarosse tabanaC 
- Ch. LaGarosse tabanaC 
- Ch. mouton rotHsCHiLd 
1969 
- Ch. d’arCHe
- Ch. fiGeaC 
- Ch. PiCHon LonGueViLLe

1970 
- Ch. ferrande
- Ch. fieuZaL  
- Ch. Gombaude GuiLLot
- Ch. Loudenne
- Ch. maLartiC LaGraViere
- Ch. PHeLan seGur
- Ch. Pontet CLauZure
- Ch. rieusseC
- Ch. troPLonG-mondot
- CLos du marQuis
- LiLLet
- Vosne romanee mise en bouteLLe nonY 
1971 
- Ch. bousCLas
- Ch. Canuet
- Ch. d’arCHe
- Ch. d’issan
- Ch. Haut sarPe
- Ch. Liot 
- Ch. Loudenne
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. Pontet CLauZure
- romanee st ViVant CHarLes noeLLat 
1972 
- Ch. dutruCH Grand Poujeaux
- Ch. Liot  
1973 
- Ch. beL air LaGraVe
- Ch. dutruCH Grand Poujeaux
- Ch. La rame
- Ch. PaPe CLement
- Ch. taLbot
- CLos VouGeot domaine danieL rion 
1974 
- Ch. CaP de mourLin
- Ch. Grand PuY duCasse  
1975 
- Ch. brane CantenaC
- Ch. Carbonnieux
- Ch. Certan Giraud
- Ch. CHaPeLLe LesCours
- Ch. CLos rene
- Ch. Corbin miCHotte
- Ch. d’arCHe
- Ch. d’arCHe
- Ch. des trois CHardons 
- Ch. dutruCH Grand Poujeaux
- Ch. dutruCH Grand Poujeaux
- Ch. GisCours
- Ch. Grand Corbin
- Ch. Gruaud Larose
- Ch. Haut baiLLY
- Ch. Haut bataiLLeY
- Ch. Haut marbuZet
- Ch. L’eVanGiLe
- Ch. L’anGeLus
- Ch. La CousPaude
- Ch. La LaGune
- Ch. La rose marbuZet
- Ch. La tour bLanCHe
- Ch. La tour bLanCHe
- Ch. La tour Carnet
- Ch. La tour du Pin fiGeaC 
- Ch. LeoViLLe Las Cases
- Ch. Loudenne
- Ch. marGaux
- Ch. miLLet
- Ch. montrose
- Ch. mouton rotHsCHiLd

Par miLLésime
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- Ch. PaPe CLement
- Ch. PaPe CLement
- Ch. PaPe CLement
- Ch. Prieure LiCHine
- Ch. saint GeorGes
- Ch. senejaC
- CHamPaGne CHarLes HeidsieCK 
 La roYaLe
- domaine de PeYtouPin
- mouton baronne PHiLiPPe 
1976 
- bonnes-mares domaine 
 drouHin-LaroZe 
- Ch. beYCHeVeLLe
- Ch. brane CantenaC
- Ch. CLerC miLon mondon
- Ch. de saLes
- CH. des noYers
- Ch. Haut brion
- Ch. Lafite rotHsCHiLd
- Ch. LamarZeLLe-fiGeaC
- Ch. LasCombes
- Ch. Latour
- Ch. LeoViLLe Las Cases
- Ch. Loudenne
- Ch. PaVie
- Ch. YQuem
- CHamPaGne VeuVe CLiCQuot
- CHaPeLLe CHambertin drouHin
  LaroZe
- CLos VouGeot CHarLes noeLLat
- Corton renardes miCHeL Gaunoux
- Pommard Grands ePenots 
 domaine miCHeL Gaunoux
- Pommard Les ruGiens 
 domaine juLes GuiLLemard 
- riCHebourG CHarLes noeLLat
- Vieux CHateau Certan
- Vosne romanee domaine danieL rion 
1977 
- Ch. CHasse sPLeen
- Ch. Lafaurie PeYraGueY 
- Ch. Lafitte rotHsCHiLd 
1978 
- Ch. bataiLLeY
- Ch. beaureGard
- Ch. beLLeGraVe
- Ch. ranaire duCru 
- Ch. CantemerLe
- Ch. dutruCH Grand Poujeaux
- Ch. fonraZade
- Ch. GisCours
- Ch. La LouViere
- Ch. LabeGorCe
- Ch. Loudenne
- Ch. miLLet
- Ch. Padouen
- Ch. PaLmer 
- Ch. PaPe CLement
- Ch. Petrus
- Ch. Pontet Canet
- Ch. rausan seGLa
- Ch. siGaLas rabaud
- Ch. YQuem
- CHamboLLe musiGnY domaine
  Comte  GeorGes de VoGue 
 CuVee VieiLLes ViGnes
- CHamboLLe musiGnY tete de CuVee
  18350 Pour CHristian miCHeL
- Corton renardes miCHeL Gaunoux
- domaine drouHin LaroZe 
 CHambertin-CLos-de-beZe
- GeVreY CHambertin tete de CuVee
  8500 bouteiLLes Pour CHristian
  miCHeL

- merCureY tete de CuVee 6000 
 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL
- montee de tonnerre CHabLis 
 Premier Cru domaine de Vauroux
- Pommard Grands ePenots 
 domaine miCHeL Gaunoux
- Pommard Les ruGiens domaine
  PotHier-rieusset
- Pommard ruGiens domaine 
 juLes GuiLLemard
- Pommard tete de CuVee 6800 
 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL
- riCHebourG CHarLes noeLLat
- Vieux CHateau Certan
- Vosne romanee tete de CuVee
  CHristian miCHeL
- Vosnee tete de CuVee 5800 
 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL 
1979  
- merCureY mis en bouteiLLe 
 moiLLard
- beaune CLos des mouCHes 
 domaine juLes GuiLLemard
- Ch. branaire duCru 
- Ch. CaPet
- Ch. CLos rene
- Ch. de L’enCLos
- Ch. Haut berGeron
- Ch. L’eGLise CLinet
- Ch. La VioLette
- Ch. LaGranGe
- Ch. Le sire de Carmin
- Ch. LeoViLLe Las Cases
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. PiCHon LonGueViLLe
- Ch. Prieure LiCHine 
- Ch. PuY raZaC
- Ch. raYne ViGneau 
- CHambertin domaine Louis 
 traPet Pere et fiLs
- CLos du fourCas
- CLos L’eGLise
- Corton renardes miCHeL Gaunoux
- domaine des LambraYs CLos 
 des LambraYs 
- GeVreY CHambertin mis en 
 bouteiLLe moiLLard 
- Hautes Cotes de beaune moiLLard
- merCureY tete de CuVee 6000 
 bouteiLLes Pour CHristian miCHeL
- Pommard Grands ePenots 
 domaine miCHeL Gaunoux 
1980 
- Ch. Prieure LiCHine 
- Cos LaborY 
1981
- batard montraCHet Henri moroni
- Ch. bataiLLeY
- Ch. beaumont
- Ch. beaureGard
- Ch. beL-air
- Ch. branaire
- Ch. CHeVaL bLanC
- Ch. de CamensaC
- Ch. doisY Verdines
- Ch. Guiraud 
- Ch. Haut brion
- Ch. L’eGLise CLinet
- Ch. La sabLiere
- Ch. Lafite rotHsCHiLd
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. Larose trintaudon
- Ch. LasCombes

- Ch. marGaux
- Ch. montrose
- Ch. Prieure LiCHine
- Ch. Prieure LiCHine 
- Ch. YQuem 
1982 
- bonnes-mares Grand Cru domaine  
 Comte GeorGes de VoGue
- Ch. beau sejour
- Ch. branaire duCru 
- Ch. CaLon seGur
- Ch. CantenaC broWn
- Ch. doisY Verdines
- Ch. GisCours
- Ch. GisCours
- Ch. Haut brion
- Ch. L’eVanGiLe
- Ch. La fLeur du roY
- Ch. La tour bLanCHe
- Ch. La tour bLanCHe
- Ch. Lafite rotHsCHiLd
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe 
- Ch. LaGranGe de LesCure
- Ch. LYnCH moussas
- Ch. miLLet
- Ch. miLLet
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. nenin
- Ch. PaPe CLement
- Ch. Petrus
- Ch. PLanteY PauiLLaC
- Ch. Prieure LiCHine 
- Ch. rauZan Gassies
- Ch. rauZan seGLas
- Ch. raYne ViGneau
- Ch. rieusseC
- Ch. toumaLin
- CHamboLLe musiGnY domaine  
 Comte  GeorGes de VoGue CuVee
  VieiLLes ViGnes
- CHamPaGne VeuVe CLiCQuot  
 Carte d’or
- Corton CHarLemaGne 
 domaine bonneau du martraY
- domaine de L’eLeGanCe
- nuits saint GeorGes CLos des Porrets
  saint GeorGes Henri GouGes
- nuits saint GeorGes Les VauCrains  
 domaine Henri GouGes
- Pommard Les ruGiens domaine
  PotHier-rieusset 
1983 
- Ch. baHans Haut brion
- Ch. branaire duCru 
- Ch. Carbonnieux
- Ch. CLerC miLon
- Ch. Haut brion
- Ch. Haut brion 
- Ch. La LaGune
- Ch. maZarin
- Ch. montrose
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. PaPe CLement
- Ch. rieusseC
- L’enCLos 
1984 
- Ch. Carbonnieux
- Ch. Latour
- Ch. PaPe CLement
- Ch. raYne ViGneau
- LaViLLe Haut brion



1985 
- beaunes GreVes bouCHard Pere et fiLs
- Ch. bataiLLeY
- Ch. beaumont
- Ch. branaire duCru 
- Ch. Certan-Giraud
- Ch. CHasse sPLeen
- Ch. des trois CHardons
- Ch. duHart miLon
- Ch. L’eVanGiLe
- Ch. La LouViere
- Ch. La VioLette
- Ch. LafarGue
- Ch. Larose trindaudon
- Ch. LeoViLLe Las Cases
- Ch. LYnCH baGes
- Ch. marGaux
- Ch. miLLet
- Ch. miLLet
- Ch. mouLin beLLeGraVe
- Ch. mouton Cadet
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. PaPe CLement
- Ch. PaPe CLement
- Ch. Pontet Canet
- Ch. Pontet Canet
- Ch. tertre dauGaY
- Ch. tour Pibran
- CHambertin domaine marion mis  
 neGoCe bouCHard aine et fiLs
- CHamPaGne dom PeriGnon
- CHamPaGne mumm Cordon rouGe
- CHassaGne montraCHet CLos
  Pitois josePH beLLand
- CLos VouGeot CHateau de 
 La tour jj. Labet et n. deCHeLette
- Corton CHarLemaGne bonneau  
 du martraY
- Criot batard montraCHet Grand
  Cru domaine josePH beLLand
- nuits saint GeorGes CLos des 
 Porrets Henri GouGes
- PuLiGnY montraCHet Les CHamP- 
 Gains josePH beLLand Premier Cru 
1986 
- Ch. beau-sejour beCot
- Ch. beaureGard
- Ch. Canon La GaffeLiere
- Ch. CHeVaL bLanC
- Ch. GisCours
- Ch. La ConseiLLante
- Ch. Les Grandes foLLes
- Ch. marGaux
- Ch. PaPe CLement
- Ch. rieusseC
- Ch. ViLLeuVe de CantemerLe
- Ch. YQuem
- ConnetabLe taLbot
- Corton CHarLemaGne 
 HiPPoLYte tHeVenot
- fourCHaume CHabLis Premier Cru
 bouCHard Pere et fiLs
- Le CLementin de PaPe CLement
- meursauLt CHarmes Pierre 
 miLLot-battauLt 
1987 
- Ch. Petrus
- Ch. taLbot 
1988 
- Ch. de CruZeau
- Ch. Haute riViere
- Ch. La ConseiLLante
- Ch. Le CroCK
- Ch. mission Haut brion
- Ch. mouton rotHsCHiLd
- Ch. Pontet Canet
- Ch. rieusseC

- Ch. saint Pierre
- mont du miLieu CHabLis Premier Cru  
 domaine jean CLaude dauVissat 
1989 
- Ch. d’armaiLLaC
- Ch. du Grand CardinaL
- Ch. fiLHot 
- Ch. GaZin
- Ch. GaZin
- Ch. LaGranGe
- Ch. LaGranGe de LesCure
- Ch. Latour
- Ch. Pibran
- Ch. PiCHon LonGueViLLe 
 Comtesse de LaLande
- Ch. tour  LesCours
- Crabitan beLLe Vue 
1990 
- Ch. beau-sejour beCot
-  Carruades de Lafite
- Ch. CroiZet baGes
- Ch. fiLHot
- Ch. fiLHot
- Ch. La LaGune 
- Ch. La mission Haut brion
- Ch. Loudenne
- Ch. Petrus
- Ch. rieusseC
- Ch. saint bonnet 
1991 
- Ch. Haut brion 
- Ch. LYnCH baGes
- Ch. LYnCH moussas
- Ch. PHeLan seGur
- Les Hauts de smitH 
1992 
- Ch. d’issan
- Ch. de fieuZaL 
1993 
- Ch. franC PiPeau
- Ch. franC PiPeau desCombes
- Ch. Haut CHatain
- Ch. La fLeur Petrus
- Ch. La Pointe
- Ch. marGaux
- Ch. trotanoY
- CLos beaureGard
- CLos La rose des GraVes
- Vieux CHÂteau brun 
1994 
- Ch. Haut baGes
- Ch. LaLande borie
- Ch. LasCombes
- Ch. mauCaiLLou
- Ch. Petrus
- Ch. Pontet Canet
- Ch. rieusseC
- La CHaPeLLe de La mission Haut brion
 reserVe de La Contesse 
1995 
- Ch. beL-air LaGraVe
- Ch. beLair
- Ch. CaP Leon VeYrin
- Ch. CaP Leon VeYrin
- Ch. donissan
- Ch. La LouViere
- Ch. La meLissiere
- Ch. Latour de mons
- Ch. Les Hauts de PeZ
- Ch. marQuis de st estePHe
- Ch. miLLet
- Ch. mouLin a Vents
- Les CLos CHabLis Grand Cru 
 jean marC broCard
- montee de tonnerre CHabLis 
 Premier Cru domaine du CHardonnaY
- Vieux CHÂteau ferran 

1996 
- Ch. Certan-Giraud
- Ch. CHasse sPLeen
- Ch. Coufran
- Ch. CroiZet baGes
- Ch. La Pointe riffat
- Ch. Lafaurie-PeYraGueY
- Ch. raYne ViGneau
- Ch. rieusseC 
1997 
- Ch. antHoniC
- Ch. beYCHeVeLLe
- Ch. Cos d’estourneL
- Ch. Haut-franQuet
- maGoudeau beau site 
1998 
- reserVe LeoViLLe barton
- Vosne romanee rene brison et fiLs 
1999 
- Ch. biston briLLette
- Ch. duCru beauCaiLLou
- Ch. La LouViere
- Ch. rieusseC 
2000 
- Ch. biston briLLette
- Ch. La LouViere
- Ch. mauCaiLLou
- Ch. PiPeau 
2001 
- Ch. La Croix du Casse  
2002 
- Ch. Les roCQues
- CHateauneuf du PaPe Gabriel  
 meffre bLanC 
2003 
- Ch. La Garde 
- Ch. La LouViere
- Ch. Les roCQues
- Ch. Les roCQues
- CHabLis jean marC broCard 
 Les manants fourCHaume 
- sanCerre PasCaL baLLan 
2004 
- Ch. La LouViere
- Ch. Latour Carnet
- CHabLis Premier Crus madame  
 CHarLet Les montmains
- Grands eCHeZeaux Grand Cru  
 jean Louis drout aine 
2005 
- Ch. biston briLLette
- Ch. biston briLLette
- Ch. biston briLLette
- Ch. biston briLLette
- Ch. biston briLLette
- CHamboLLe musiGnY rene brison
  et fiLs
- Cotes de nuits ViLLaGes rene 
 brison et fiLs CuVee PrestiGe
- Les anCres de beLLeVue 
2006 
- Ch. PiCQue CaiLLou
- Pommard rene brison Pere et fiLs  
 CuVee PrestiGe 
2007 
- Ch. marQuis d’aLesme 
2010 
- Ch. PedesCLaux 
2011 
- Ch. La tour Carnet
- Ch. LarriVet Haut brion
- Ch. LYnCH moussas
- Les fiefs de LaGranGe
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